

Prijetne počitnice

V mladinskem počitniškem domu občine Ljubljana-Siška na Srednjem vrhu je tudi v letošnjih polletnih počitnicah cenene počitnice preživel kar 130 otrok v treh izmenah. V tednu dni so pod strokovnim vodstvom poglobljali znanje smučarskih veščin, pa tudi sicer je bilo bivanje zelo prijetno. Zanje so skrbeli

pedagoški vodja, vaditelji smučanja, pa tudi za zdravniško pomoč je bilo poskrbljeno. Prezreti ne gre tudi osebe doma, ki je poskrbelo, da so se gostje kar se da prijetno počutili. Ob našem obisku so nam šolarji hiteli pripovedovati, kako lepo je tu, na Srednjem vrhu in da je teden dni bivanja tod kar premalo:



Kostja Bobnar, OŠ Prežganje: »Ja, prav lepo sem se imel. Veliko sem se smučal in tudi veliko naučil. Zelo všeč mi je bila družba sovrstnikov, spoznal sem veliko prijateljev. Ko sem prišel sem gor, pa nisem nikogar poznal.«



Vesna Bernik, OŠ Alojz Kebe: »Tokrat sem prvič na zimovanju in zelo mi je všeč. Čeprav sem smučala že prej, pa sem se veliko naučila. Veliko smo se igrali, risali, spoznala sem veliko novih prijateljev. V taki družbi je zares lepo in nisem imela nobenega domotožja.«



Alenka Simonič, OŠ A. Kebe: »Imeli smo srečo z vremenom, tako, da sem izkoristila čas za učenje smučanja in se tudi veliko naučila. Prvič sem na zimovanju in zelo mi je všeč skupina, v kateri sem bila. Spoznala sem veliko prijateljev, veliko smo se sprehajali, plesali. Zanimivo pa je, da je samouprava v domu popolnoma zaživela.«



Tomaž Jeraj, OŠ F. Marn, Vodice: »Z bivanjem sem zelo zadovoljen, v prostem času smo igrali karte, sami poskrbeli za urejenost v domu in izven njega. Veliko smo smučali, predvsem sem bil zadovoljen v Gozd Martuljku, kamor smo boljši smučarji odhajali na urejena smučišča.«



Delovni dogovor pred smuko...



Mladinska organizacija krajevne skupnosti Pirniče je pripravila tekmovanje v slalomu na Šarni gori, ki se ga je udeležilo kar 80 smučarjev — rekreativcev. Številni obiskovalci Šmarne gore so v dveh vožnjah videli zanimive boje tekmovalcev, lepo sončno vreme pa je pripomoglo, da smo preživeli lep nedeljski dan. (Foto: Ivan Nerer)

Težave šišenskih knjižničarjev

Več knjig

(ab) Tegobe, s katerimi se ubadajo ljubljanske splošnoizobraževalne knjižnice, so v večini primerov povezane z neustreznimi, predvsem premajhnimi prostori. Šišenski knjižničarji stojijo pred podobnimi, zaradi izrednega porasta prebivalstva v občini še izrazitejšimi tovrstnimi težavami.

V tem srednjeročnem obdobju je na žalost izpadla gradnja centra družbenih organizacij ali pa kulturnega doma, ki bi nudil pogoje za boljše delo matični knjižnici, ki se že vrsto let stiska na Celovški 161 — na vsega 90 kvadratnih metrih. V takih razmerah osrednja knjižnica vse težje izpolnjuje naloge iz svoje osnovne dejavnosti — v zadovoljivem številu nabavlja novo literaturo, jo strokovno obdeluje in posreduje bralcem. Druge oblike knjižničarske dejavnosti, zlasti delo z mladino, ne morejo priti do izraza.

V drugih razmerah načrtuje knjižnica krepitev in širjenje knjižničarske mreže v občini. Tako so v Sentvidu, kjer dela izredno obiskana podružnica z nad 10.000 enotami knjižne zaloge, dosegli določen napredek. V sodelovanju s krajevno skupnostjo in občinsko zvezo kulturnih organizacij so pridobili nov prostor. Sicer gre res za skromnih dodatnih 20 kvadratnih metrov, vendar bodo s tem omogočili namestitve novih polic, na katerih bo našlo prostor nekaj tisoč novih knjig. S tem so se približali načrtom, da bi bila ta knjižnica odprta ves dan skozi ves teden.